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Отклики работодателей 

32 %

68 %

Заполнили анкету
Без ответа

N = 22

Всего откликнулось 
15 работодателей



Соответствовал ли уровень подготовки 
студентов Шанинки вашим ожиданиям? 

Да, полностью

Нет, не хватает теоретических знаний

Нет, не хватает практических знаний

Нет, не хватает soft skills

Другое
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100% работодателей готовы 
рассмотреть выпускника(-цу) 
Шанинки на постоянную 
позицию в будущем



Какие форматы сотрудничества с Шанинкой 
и ее студентами вам были бы интересны?

Стажировки студентов

Разработка совместных программ

Участие в защитах выпускных работ 

Проведение совместных мероприятий

Другое 
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Содействовали ли вы студентам в 
проведении исследований?

Да, планируем продолжать помощь

Да, но помощь более не требуется

К нам за помощью не обращались
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N = 15



Оптимальный срок прохождения  
практики/стажировки

Меньше месяца

Один месяц

Два-три месяца

Три-шесть месяцев

Более шести месяцев

0 1 2 3 4 5 6 7
N = 15



Обратная связь (комментарии)

«Меня как работодателя вполне устраивает 
общеобразовательный и профессиональный 
уровень студентов. Студентов данного вуза 
отличает высокая заинтересованность и 
выраженная мотивация к становлению в 
профессии практического психолога»

«Ваши студенты действительно выражают 
способность к самообучению и готовы 
вовлекаться в самые непростые проекты в 
сфере культурного предпринимательства»

«Хотя на моей памяти не все выпускники у 
нас в агентстве были одинаково хорошо 
эрудированны, в целом Шанинка дает 
отличное фундаментальное образование»

«Мотивированные и талантливые молодые 
профессионалы всегда нужны в науке, мы 
рады, что и ваш вуз способствует нашему 
общему делу в этом нелегком труде»

«Они [студенты] следуют вашему лозунгу и 
ничего не боятся»




